В период с 18 по 19 мая 2016 года команда СОГБОУ «Демидовская школа- интернат» принимала участие в Областной Летней Спартакиаде Специальной Олимпиады России. Результат: 2 место в соревнованиях по бочча, 2 место на дистанции в 100 метров (мальчики), 2 место- толкание ядра среди девочек, 3 место – толкание ядра среди мальчиков, 3 место- бег на 100 метров (девочки), 3 место- бег на 300 метров (девочки), 1 место- толкание ядра (девочки). Общекомандная награда- кубок за 2 место в общем зачете, дипломы, медали. Молодцы, ребята! Так держать!



















